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Indicação nº 001/2016-CME/CEB
Aprovada em 04 de outubro de 2016.

Orienta a Secretaria Municipal de Educação sobre uma nova Perspectiva de Gestão Democrática para as escolas públicas municipais integrantes do Sistema Municipal de Educação de Itaara.
O CONSELHO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE ITAARA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Lei Municipal nº 1.426, de 23 de outubro de 2014, com fundamento no art. 23, inciso VI, da Lei federal nº 9.394, de 20 de dezembro de 1996,

Considerando:
A Constituição da República Federativa do Brasil de 1988;
A Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional, LDBEN nº 9.394/96;
A Resolução CNE/CEB nº 4, de 13 de julho de 2010, que “Define Diretrizes Curriculares Nacionais Gerais para a Educação Básica”;

A Resolução CNE/CEB nº 7, de 14 de dezembro de 2010, que “Fixa Diretrizes Curriculares Nacionais para o Ensino Fundamental de 9 (nove) anos”;

O Decreto Executivo nº 610/2008 que institui os Conselhos Escolares nas Escolas Públicas Municipais de Itaara.


Face ao exposto, a Comissão Especial do Conselho Municipal de Educação indica à SMED:

I - regulamentar legalmente a Gestão Democrática contemplando suas diversas perspectivas;

II - constar na regulamentação legal os preceitos que versam sobre a Gestão Democrática, dentre outros: Eleição das Equipes Diretivas, Conselhos Escolares, Autonomia Financeira, processos participativos relacionados à construção do Projeto Político-Pedagógico e do Regimento Escolar;

III - garantir a ampla discussão sobre a Gestão Democrática com a participação da comunidade escolar das escolas públicas municipais incluindo os conselhos escolares, as equipes diretivas, os/as trabalhadores em educação docentes e não docentes, os/as estudantes, dentre outros;

IV - proporcionar debates com a participação da comunidade escolar, Secretaria Municipal de Educação-SMED e Conselho Municipal de Educação-CME, dentre outros segmentos da sociedade civil e do Poder Público Municipal que venham a contribuir em relação às discussões sobre o tema em tela;

V - concluir até 31 (trinta e um) de outubro de 2016 (dois mil e dezesseis) a nova regulamentação legal que versa sobre a Gestão Democrática.

Este Conselho Municipal de Educação coloca-se à disposição para análise e discussão dos casos especiais pertinentes ao assunto em tela.

Aprovado pelo Plenário, em Reunião Ordinária de 4 de outubro de 2016
Nehita Isar Garaialde Peres
    Presidente CME/Itaara
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