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Indicação nº 002/2016-CME/CEB
Aprovada em 04 de outubro de 2016.

Orienta a Secretaria Municipal de Educação a respeito das Propostas Político-Pedagógica e Regimento Escolar dos Processos de Credenciamento e Autorização de Funcionamento-PCAF’s, das instituições de Educação Infantil integrantes do Sistema Municipal de Educação de Itaara.
O CONSELHO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE ITAARA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Lei Municipal nº 1.426, de 23 de outubro de 2014, com fundamento no art. 23, inciso VI, da Lei federal nº 9.394, de 20 de dezembro de 1996,

Considerando:
A aprovação da Resolução CME/CEI no 001, em 19 de agosto de 2015, que estabelece normas para credenciamento e autorização de funcionamento dos estabelecimentos de Educação Infantil do Sistema Municipal de Educação;
A apresentação das peças do PCAF constantes no art. 3º da Resolução CME/CEB Nº 001/2015;
O Regimento Escolar como documento que define e normatiza a organização e funcionamento do estabelecimento de ensino, devendo estar consubstanciado na Proposta Político-Pedagógica;
A Proposta Político-Pedagógica deve observar o que expressam a LDBEN, as Diretrizes Curriculares e Normas Nacionais para Educação Infantil, além das normas deste Colegiado;
A SMED como órgão administrador, supervisor e orientador das escolas pertencentes ao Sistema Municipal de Educação desta cidade, conforme prevê a Lei Municipal no 1426  de 23 de outubro de 2014;

Face ao exposto, a Comissão Especial do Conselho Municipal de Educação indica à SMED:

I - todo PCAF das instituições de Educação Infantil deverá ser encaminhado a este Colegiado somente quando o mesmo estiver composto por todas as peças descritas na Resolução CME/CEI no 001, salvo casos especiais, que serão analisados pela CEI;


II - o Regimento Escolar deve apresentar toda a estrutura escolar, incluindo a organização e o funcionamento de cada estabelecimento.


III - o Regimento Escolar deve estar embasado em uma metodologia de ensino que esteja expressa dentro da Proposta Político-Pedagógica de maneira que contemple a Educação Especial na perspectiva da Educação Inclusiva, conforme Resolução  CME/CEB nº 09/2016;


IV - a Proposta Político-Pedagógica deve expressar a preocupação com o educar e o cuidar, devendo ser clara e, preferencialmente, elaborada com a participação da comunidade escolar (administradores, educadores, pais e alunos), seguindo uma metodologia adequada à Educação Infantil;

V - tanto o Regimento Escolar quanto a Proposta Político-Pedagógica são documentos oficiais das instituições de educação, logo devem respeitar parâmetros mínimos de organização e apresentação, tais como:


a) margens laterais (direita e inferior de 2 cm e esquerda e superior de 3 cm);


b) títulos ou subtítulos de capítulos devem estar destacados, podendo ser apresentados de modo contínuo;


c) ao usar marcadores, padronizá-los ao longo de todo o documento;


d) o corpo do texto deve estar no modo justificado;


e) utilização da mesma fonte em todo o documento, sendo sugerida a fonte arial ou times new roman, tamanho 12;


f) espaçamento entrelinhas de 1,5 cm;


g) recuo de 1,25 cm (padrão word) na primeira linha;


h) revisão ortográfica e utilização de termos técnicos adequados a esta etapa da Educação Básica.

Aprovado pelo Plenário, em Reunião Ordinária de 4 de outubro de 2016
Nehita Isar Garaialde Peres
    Presidente CME/Itaara
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